

Папы и дети



Впервые в этом году 21 октября в Беларуси будет праздноваться День отца. Очень приятно, что появился этот праздник в унисон и продолжение Дня матери, 14 октября!

А мы предлагаем вам подборку книг для детей о папах:

А.Раскин «Как папа был маленьким»

Автор раскрывает секреты маленьких пап. Мальчишки и девчонки смогут узнать о том, как папы шалили, сбегали с уроков, выросли и менялись, становились лучшими папами. Забавные, трогательные, искренние рассказы помогут и взрослым вспомнить свое детство.

Еще одна замечательная книга в похожем стиле **А.Раскина,** **Л.Каминского,**

В.Драгунского «Мой замечательный папа». Когда папа был маленьким, он тоже проказничал и не слушался старших. Потом этот мальчик вырос и стал взрослым папой. Но с ним никогда не бывает скучно! Он умеет придумывать веселые игры и рассказывать удивительные истории.

Н.Итикава «Когда папа приходит поздно...»

Часто происходит так: папа поздно приходит с работы. И это грустно. Ведь пора ложиться спать, а так хотелось вместе поиграть, погулять, повеселиться! Хотя... А что, если папа так сильно задержался, потому что рыл самую глубокую на свете нору? И не один, а вместе с кротами, муравьями и червяками! Вдруг именно он спас их семьи от землетрясения, которое непременно устроил бы гигантский сом, которому снятся страшные сны? А что, если в этот раз папа вернулся поздно, потому что играл в бейсбол с... настоящими енотами?! Да, папа часто приходит поздно, зато он всегда рассказывает о своих приключениях, а это невероятно интересно!

С. Вебер «Паша и папа. Рассказы для семейного чтения»

Паша - обычный мальчик. Он живет в большом городе и ходит в детский сад. Паша любит играть с рыцарским замком и терпеть не может, когда ему моют голову. Однажды он даже управлял экскаватором! У Паши есть папа, с которым не страшно охотиться на слонов. И мама, которая знает, как вылечить любую простуду. Вместе им никогда не бывает скучно. Добрые и веселые короткие зарисовки из жизни обычной семьи, в которых мы узнаем себя!

Т. Янссон «Мудрые мысли Муми-папы»

Гениальные мысли, рожденные в мумипапиной голове, можно просто прочесть, а можно запомнить и затем активно использовать в повседневной жизни, чтобы, не выпендриваясь, мгновенно, бесповоротно и даже раз и навсегда сразить всех наповал. Ведь жизнь папы Муми-тролля наполнена событиями и приключениями. Именно они помогли ему выработать стойкую жизненную позицию и иммунитет к невзгодам и неприятностям. В молодости Муми-папа много путешествовал.

Р. Гуишу «Самый лучший папа»

Трогательная история о медвежонке, который обиделся на папу и решил найти себе другую семью. Он попробовал жить с тиграми, гусями, змеями, аистами и даже с китами. Однако нигде не чувствовал себя своим. И, в конце концов, понял, что хочет... домой. Веселая и поучительная история учит малышей бережно относиться к своей семье.

Д. Глиори «Что бы ни случилось» и «Непогода»

Трогательные и нежные истории о самых больших тревогах ребенка и о бесконечной родительской любви. Большой Лис укладывает своего малыша в кроватку. За окном бушует непогода, и Лисенку так страшно! Хорошо, что Большой рядом. Как и все родители на свете, он отгонит ночные страхи и будет беречь сладкий сон Лисенка.